

温泉度假区里避暑享清凉



本报讯(记者 张明星 摄影报道)温泉汤池变身梦幻泡泡池?炎炎夏日,位于毛集实验区的中沛御泉湾温泉度假区水上乐园传来阵阵欢声笑语。“玩得很开心,里面的泡泡像雪花一样!下次还要妈妈带我到这里玩。”游客米可高兴地说。

暑假是父母与孩子增进感情的好时机,亲子游需求十分旺盛。毛集实验区中沛御泉湾温泉度假区积极推出水上乐园,包含蘑菇喷淋、趣味水枪、惊险眼镜蛇滑道、巨型大喇叭等11项设施,满足暑期家庭及年轻客群需求,让游客在清凉水花中尽情释放夏日激情。

“今天带孩子到这里泡温泉觉得特别好,这里有温水区和冷水区,满足了大人和孩子不同的需求,体验感特别棒!”游客苏秀荣

拆除“遮窗广告” 守护“生命通道”



本报讯(记者 张明星 摄影报道)门头招牌和户外广告遮挡二楼及以上楼层窗户,不仅影响市容市貌,还阻碍消防逃生、救援通道,存在一定安全隐患。为切实保障市民群众生命财产安全,近日,田家庵区城管局重点针对生产经营场所、人员密集场所等重点区域,持续开展“遮窗广告”排查整治行动,全力守护“生命通道”。

在舜耕中路、沿淮路北侧某商铺门前,田家庵区城管局朝阳中队、淮滨中队执法人员分别向店铺负责人进行安全宣传并下达责令整改通知书,讲解在二层以上设置广告招牌遮挡窗户的危害性。

自行动开展以来,区城管坚持普法、执法双管齐下,一方面,耐心向商户讲解户外广告设施设置规范,普及消防安全知识,强调保持

逃生通道畅通的重要性,以及违规设置广告招牌的潜在风险;另一方面,积极开展隐患店招拆除工作,组织专业人员运用脚手架、切割机等设备,依法对违规广告牌进行拆除,畅通消防逃生、救援通道,消除安全隐患。截至目前,区城管累计排查遮挡二楼窗户的广告店招12处,且均已整改完毕,拆除存在安全隐患及未审批施工的店招店牌面积近110平方米。

拆除“遮窗广告”、打通“生命通道”是保障城市安全、提升城市品质的重要举措。下一步,区城管将严格落实常态化监管,持续加大门头招牌和户外广告巡查整治力度,筑牢城市安全防线。同时,呼吁广大商户积极履行安全生产主体责任,自觉抵制违规店招,携手共建安全、有序的城市环境。

粮油稳定猪肉调 蛋价下行菜上扬

本报讯(记者 孙鸿)7月31日,记者从市发展改革委获悉,7月份,我市商品市场供应总体充足,但价格呈现结构性分化特征。粮油价格保持稳定,猪肉价格小幅波动,鸡蛋价格下跌,牛羊肉价格窄幅震荡,水产品价格涨跌互现,而蔬菜价格则出现显著上涨。

监测数据显示,粮油类商品整体价格平稳。特一粉市场均价为每斤2.44元,月环比微跌0.41%;特二粉均价每斤1.99元,下跌1.00%;晚籼米均价每斤2.29元,桶装大豆油(非转基因)均价每5升73.92元,桶装大豆油(转基因)均价每5升54.95元,均与上月持平。预计后期粮油市场延续平稳运行。

猪肉价格品种分化。全瘦肉均价每斤15.57元,环比上涨1.50%;后座肉均价每斤10.91元,微涨0.28%;肋条肉均价每斤12.93元,下跌2.05%。夏季高温抑制了对猪肉尤其高脂肪部位的需求,但生猪产能恢复、供应充足缓冲了跌幅。预计猪肉价格将延续窄幅平稳态势。

鸡蛋价格小幅下跌。新鲜鸡场蛋零售均价每斤3.41元,环比下跌

3.13%。夏季蛋鸡产蛋量增加,而学校放假导致集中采购减少,加之高温抑制居民消费及储存成本上升,市场呈现“供增需减”。后期高温持续将导致供需双弱,蛋价或低位震荡。

牛羊肉价格窄幅波动。牛肉均价每斤32.73元,环比上涨2.38%;羊肉均价每斤27.25元,微跌0.47%。牛肉受夏季烧烤消费支撑且养殖成本高,羊肉则面临高温抑制消费及供应相对宽松的影响。预计价格整体波动有限。

水产品价格涨跌互现。鲫鱼均价每斤12.63元,环比上涨4.29%;鲢鱼均价每斤4.55元,下跌4.21%。

7月蔬菜价格显著上涨。监测的9个蔬菜品种市场零售均价为每斤1.92元,月环比上涨15.66%。主要原因是近期多地强降雨显著阻碍了蔬菜生长、采摘和运输,导致市场供应量减少。同时,高温天气加大了蔬菜保鲜难度和储运成本。夏季作为蔬菜消费旺季,市场需求保持刚性。预计后期受强降雨可能持续、高温保鲜成本上升及部分蔬菜进入换茬期影响,蔬菜价格仍将保持高位运行态势。

强化夜间巡查 织密安全防护网

为筑牢加能站夜间运营安全屏障,中石化淮南分公司升级夜间安全管理体系,构建多层次巡查防线。站内员工夜间轮流对罐区、加油区、保险柜、配电房等重点区域开展细致巡检,逐项记录设备状态与现场情况;县域公司经理不定期带队下站夜查,直击夜间运营薄弱环节,重点核查安全制度执行、应急设施配备等情况;公司及零管部、ME同步开展随机抽查。多层次巡查形成监管合力,从源头防范安全风险,为加能站夜间安全运营与区域能源稳定供应提供坚实保障。

本报通讯员 葛如俊 摄



聚焦中石化

抗旱保苗护粮安

凤台县尚塘镇位于我市西北部,较周边乡镇高出5米左右。今年夏播以来,受高温少雨影响,尚塘镇6万余亩耕地旱情持续加剧,缺墒面积达0.84万亩,受旱面积达1.01万亩,其中90%为水稻。为全力抗旱保苗,尚塘镇负责人带领全镇干部下沉到各村现场指导,紧急筹措29.1万元专项资金,累计投入各类灌溉机械156台,组织抗旱技术指导102人次,并重点疏浚茨淮新河翻水站进水口。截至目前,已灌溉受灾农田3.7万亩,旱情得到显著缓解。



本报记者 李煜 摄